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1. feladat (20 pont)

Keresse meg a kovetkez6 sorozatok hatarértékét!

L (m-3\"" e
n S ) n 92n 1 on-+1

oo (o8]
Konvergens-e a Z a, , illetve a Z b, sor?
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A felhaszndlt, sorokra vonatkozo tételeket irja le!
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Ha 0<a,<c¢, Vnre és L ¢, konvergens — L a, konvergens
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2. feladat (19 pont)
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a') f(x): = f"f) ! o X Xe R
10 I Y e g
J“ (Z_.{. ' Yo
R

,ﬁ_i(x)z ;;T,.iqgf f“ﬁ}-mti“ca;jx i Wya‘g,{wsz) 1192 = = O
(cx.frc.tc? .Zx)z‘ 7 ) F
. A2l \H___,.-.‘ ? e ‘M i

(amz‘? (-2x) = ~ eurcty 2X) ;?b“

: : %)  =iH
i A(x) = Linn Larig { R 4;

X2p0 X220 32X 2

) ey = gl st e B o P (S

X—=+0

(g folyfores x=0O-bau | f ﬁwnf(/p%af. X=0 —ban )
. x) LH ., (2

fl-0)= fine L) L gy, LD g (o
X>-p Mpt?&x X—=>-0 T .3 —

Flte) # f(-0) = - newuc #%ﬁm ’(’;O"'éac.ﬂ_%;%:




3. feladat (12 pont)

a) Irja le a derivalt definiciéjat az értelmezési tartomany belsé pontjaral

b) Irja le és bizonyitsa be az értelmezési tartomény belsé pontjara a lokdlis szélsGérték
létezésének sziikséges feltételét kimondé tételt!
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b) @ Ha f a ¢ helyen differencialhaté és ott lokalis széls6értéke van, akkor f'(c) = 0.

@ Pl. lokalis maximumra:
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4. feladat (10 pont)
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5. feladat (10 pont)*
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6. feladat- (7 pont)*
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7. feladat (13 pont)*

e:.C
= =) T — ¢ helyettesitéssel doleozzon!
f =T g —1 (e® =1 helyettesitéssel dolgozzon!)
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8. feladat (9 pont)™

Legyen
£ 4t, ha t e [0,1]
" l42, mf>1

Hatarozza meg az

F(rc)=/f(t)dt, o

integralt!
Hol differencidlhaté az F' fliggvény és mi a derivaltja?
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Pétfeladat (csak az elégséges vizsgdhoz javitjuk ki):

9. feladat (10 pont)
| f(z) = In(3 + 2z?)

a) Hol monoton nd, illetve csokken a fliggvény? Van-e lokalis széls6értéke?
b) Hol konvex, illetve konkdv a fliggvény? Van-e inflexiéja?
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